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ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА  

 

РАЗЯСНЕНИЯ 

във връзка с постъпило искане, съдържащо въпроси по ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ОФЕРТИ ОТ БАНКИ  С ПРЕДМЕТ: 

 

Избор на финансиращи институции за предоставяне на дългосрочни банкови заеми за рефинансиране на съществуващ 

дълг  на „Фонд за органите на местното самоуправление в България – ФЛАГ” ЕАД” в  следните обособени позиции: 

Обособена позиция № 1 - Предоставяне на стандартен дългосрочен банков заем за рефинансиране на съществуващ 

дълг в размер на 40 000 000 лева. 

Обособена позиция № 2 – Предоставяне на револвиращ дългосрочен банков заем за рефинансиране на съществуващ 

дълг в размер на 40 000 000 лева. 
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Обособена позиция № 3 - Предоставяне стандартен дългосрочен банков заем за рефинансиране на съществуващ дълг в 

размер на 20 000 000 евро 

Обособена позиция № 4 - Предоставяне на револвиращ дългосрочен банков заем за рефинансиране на съществуващ 

дълг в размер на 20 000 000 евро 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,  

В отговор на постъпило искане за разяснение и предоставяне на допълнителна информация по ТЕХНИЧЕСКО 

ЗАДАНИЕ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ОФЕРТИ ОТ БАНКИ  С ПРЕДМЕТ: 

 

„Избор на финансиращи институции за предоставяне на дългосрочни банкови заеми за рефинансиране на 

съществуващ дълг  на „Фонд за органите на местното самоуправление в България – ФЛАГ” ЕАД” в  четири обособени 

позиции”, Ви предоставяме следните разяснения и допълнителна информация по документацията за участие:  

1.Въпрос: Бихте ли ни предоставили по-детайлна разбивка на кредитния портфейл към 31.12.2015г.? В това число 

брой кредитирани общини, концентрация по групи общини, както и най-големи експозиции; 
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Отговор: Към 31.12.2015 г. кредитният портфейл на ФЛАГ е в размер на 263 926 хил. лв. Активни  кредити имат 

111 бр. общини и едно търговско дружество. Разпределението на активните кредити по вид е както следва: 

- Мостови кредити – 129 469 хил. лв. (49% от активните кредити) 

- Кредити за финансиране на собствено участие – 134 457 хил. лв. (51% от активните кредити) 

Общините с най-големи по размер експозиции към 31.12.2015 г. са: Силистра, Раковски, Пловдив, Велико Търново, 

Шумен, Ямбол, Монтана, Созопол и Раднево. Общата експозиция на всяка една от изброените общини към 31.12.2015 г. 

надхвърля 6 млн. лв. 

2.Въпрос: В годишния финансов отчет за 2015 г. се посочва, че не е прието постановление на МС за прилагане на 

компенсаторен механизъм за подпомагане на общините за достъпа им до финансиране от фонд ФЛАГ. Бихте ли ни 

предоставили информация дали такова постановление е прието за 2016г. 

Отговор: Към настоящият момент няма прието постановление на МС за прилагане на компенсаторен механизъм за 

подпомагане на общините за достъпа им до финансиране от фонд ФЛАГ. Няма очаквания подобно постановление да бъде 

прието до края на годината. 


